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Średnia arytmetyczna
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6 Ksigzki ustawiono na trzech pétkach. Na jedna polke przypadaja srednio
4 ksigzki.
Tle ksigzek stoi na wszystkich trzech potkach?
Jak mozna te ksigzki rozdzielié? Podaj kilka mozliwosci.
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7 Przeczytaj zadanie i uzupelnij jego rozwigzanie.

W zoo mieszkajg cztery hipopotamy. Hip wazy 3500 kg, Chlap o 200 kg
mniej od Hipa, Plusk 0 100 kg mniej od Chlapa, Chrum o 300 kg wiecej niz Hip.
Jaka jest srednia waga hipopotama w tym zoo?

s T
Waga Hipa: kg
Podkres] na czerwono fragment dotyczacy Chlapa.
Obliczwage Chlapa. - =
Waga Chlapa: kg

Podkres] na zielono fragment dotyczacy Pluska.
Oblicz wage Pluska.
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‘Waga Pluska: kg
Podkresl na czarno fragment dotyczacy Chruma.
Oblicz wage Chruma.

Waga Chruma: kg
Laczna waga hipopotaméw:

Srednia waga jednego hipopotama:
Odp. Hipopotam w tym zoo wazy $rednio
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1 Trzy kolezanki zbieraly kasztany. Asia znalazla 5 kasztanéw, Tosia 3, a Gosia 4.
Tosia Gosia

@ P
ey W 9%

» Dziewczynki wrzucily wszystkie kasztany do jednego pojemnika. Narysuj te
kasztany.

« Zapisz dzialanie, za pomoca ktérego mozna obliczyé, ile kasztanéw zebraly
dziewczynki lgcznie.
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* Podziel kasztany na 3 réwne porcje. Narysuj je w osobnych pojemnikach.

| — —

« Zapisz dzialanie, za por ocg ktérego mozna obliczyé, ile kasztanéw przypa-
da na kazdg z dziewczynek.

+ Uzupelnij zdanie.
Na jedng dziewczynkg przypadaja $rednio _ kasztany.
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2 Caterej chlopey szukali kasztanéw. Maciek i Piotrek znalezli po jednym, Krzy$
znalazt dwa, a Jacek - cztery. Narysuj kasztany kazdego z chlopcw.

Macick Piotrek Krzy$ Jacek

Oblicz, ile kasztanéw maja chiopcy razem.
Narysuj wszystkie kasztany.

Podziel narysowane kasztany na cztery réwne porcje, aby zobaczyé, ile kaszta-
néw przypada srednio na kazdego chiopca.

Tle kasztanéw zebral srednio kazdy z chlopcow? Zapisz dzialanie i oblicz.

Odp.
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3 Oblicz, ile ksigek przypada $rednio na jedng pétke. Pokaz na drugim rysun-
ku, jak rozstawié ksigzki, aby na kazdej polce bylo ich tyle samo.

 Polkaziclona: __ ksigick
Polka nicbieska:  ksigzek
Polka czerwona: _ ksigiek
7 R
Srednio:

Odp. Na jedng potke przypada srednio ksigzek.
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4 Caterej chlopcy zbierajg nakretki od sokéw. Pawel uzbieral 350 nakretek, To-
mek - 150, Ignas — 200, a Jas - 100. Ile nakretek przypada $rednio na jednego
chlopca?

Razem:
Srednio:
Odp. Na jednego chlopca przypada srednio nakretek.

5 Oblicz $rednia arytmetyczna liczb.
a)3,5,7 Razem:
Odp. Srednia arytmetyczna liczb 3,51 7to .
b)2,3,4,11 Razem:

Srednia:
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Odp. Srednia arytmetyczna liczb 2,3,4i11to .
< 1,7,3,11,3 Razem:
Odp. Srednia arytmetyczna liczb 1,7, 3,11, 3 to

5 Ksiazki ustawiono na trzech pélkach. Na jedng pélke przypadaja srednio
4ksigrki.

Tle ksigzek stoi na wszystkich trzech potkach?
Jak mozna te ksigzki rozdzielié? Podaj kilka mozliwosci.

pétka pétka pétka pétka
pétka 1T pétka 1T pétka 1T pétka 1T
pétka 111 pétka I1T pétka 111 pétka I1T

Razem: Razem: Razem: Razem:





